

杨钰莹回应遭选手羞辱离场： 没有离场 被炒作了

淡出娱乐圈多年的杨钰莹突然复出，近日她在录制综艺节目时遭遇“羞辱门”，杨钰莹经纪人在接受采访对此进行回应，称当时并没有发生离场等情况，可能是节目组在炒作。



被问“打针”保养，杨钰莹(右)面露不满。

自跨年演唱会以来，淡出娱乐圈多年的杨钰莹突然复出，并频繁出席各个娱乐节目，昔日玉女在曝光率大增的同时，近日也遭遇尴尬。近日，继“百万身价转型主持人”后，杨钰莹再陷“羞辱门”。有媒体报道称，4月30日晚浙江卫视录制第九季《麦霸英雄汇》时突发状况，担任评委嘉宾的杨钰莹遭到选手羞辱，突然愤怒离场，节目曾被迫中止录制。该报道立刻引来众多网友围观，并惹来各方争议。

现场 选手与她耳语后 杨钰莹愤而离场

据报道，当晚杨钰莹作为重量级评委嘉宾登场，原本现场气氛很好。可令人没有想到的是，杨钰莹与一位来自哈尔滨城市代表队的选手吴双握手时出了状况，吴双第一句话就让杨钰莹颇为尴尬：“我从小就喜欢你了，这么多年你还这么年轻，请问有什么保养方法？是不是打针了？”而杨钰莹愣了一会儿，只是强笑着回应：“没有，没有。”当杨钰莹与吴双合唱完后，两人拥抱时似乎耳语了几句，杨钰莹立刻表情僵硬地离场，节目一度被迫中止录制。报道称，约15分钟后，杨钰莹在工作人员的陪同下重新回到嘉宾评委席录完剩余节目，但此时杨钰莹显得较为低落，且眼圈泛红、声音有点沙哑。

调查

真有其事还是炒作 整个事件漏洞百出

据现场知情人士透露，杨钰莹突然愤怒离场主要原因是在与选手吴双在台上合唱结束后，吴双在台上对她耳语时，说了几句有辱人格的话。但吴双到底说了什么没人清楚。据了解，杨钰莹的复出之路似乎很不顺畅，虽与多个电视台合作，但频频被“利用”，近日就被传将以百万身价加盟某卫视转型做主持人，很快被其经纪人斥责为假消息。而此次再陷“羞辱门”同样显得十分离奇。记者从该节目视频中也发现几大疑点，第一是杨钰莹的确和选手吴双拥抱，但时间在一秒左右，吴双嘴巴并没动，“耳语几句”并不确切。第二，吴双和杨钰莹拥抱后握手，并没有剪辑和插播广告的迹象，杨钰莹还竖了一下大拇指，并没有报道中所说的立马黑脸。第三，记者从浙江卫视了解到，该节目是现场直播，虽然有几分钟“误差”，但该“羞辱门”一段并没有剪辑的迹象，也没有插播广告。

回应

杨钰莹：或是“被炒作” 节目组：绝无所谓“愤而离场”

真相到底如何？5月1日，杨钰莹经纪人告诉记者，此则报道他们也感到莫名其妙，并称杨钰莹并没有突然离场等情况发生，这次可能是“被炒作”了：“不知道哪里来的新闻，可能是他们在炒作。”随后，记者致电浙江卫视品牌推广部、媒体联络人张女士，她否认了炒作一说：“我们也是今天才看到这个报道，大家都不知道哪里来的消息。”张女士称，节目是现场直播，吴双也的确说了“打针”的话，但没有出现所谓的“愤而离场”：“杨钰莹的经纪团队虽然很较真，但其人还是很好相处的。在节目前的沟通中，经纪人给出两大禁令：一，不许问太多问题。二，不许问关于做主持人的问题。但其后和杨钰莹的节目和采访环节都很愉快，拍照时她还主动问摄影师需不需要再来几张，绝没有所谓的节目中断、情绪低落。”

业内声音

是选手在炒作？

电视台和杨钰莹方面似乎都很无辜，不少网友质疑是选手吴双在自我炒作。著名娱乐策划人唐海威告诉记者，从各门户网站关于杨钰莹的报道看，都对“选手吴双”重点提及：“许多炒作策划都这样，从网络媒体转发开始引起话题，而炒作的人物就隐含其中，吴双的名字在短短数百字的新闻中出现多达8次，而且身份、来历都有介绍，明显有借此炒作的痕迹。”1日，吴双在微博上澄清，并向杨钰莹道歉：“唱完《我不想说》之后拥抱，说‘我真的好喜欢你’，然后她和对手再合唱了一首《心雨》，再然后，她帮我们点了一首《晚秋》之后，主持人很友好地邀请她下去继续当评委。莫须有的新闻不知道从哪里来，恶毒的辱骂者也请仔细看清楚之后再决定张口。不管如何，再次为我的无心之过向你道歉：对不起！” (据《重庆商报》)

温馨提示

鹤壁供电公司电费结清时间为每月25日之前，设有结清电费的客户可登录95598网上营业厅或支付宝，也可到就近的“交付通”、邮政电子商务电费代收点交的电费，以免因欠电费给您的生活带来不便。详情请洽 95598



刘欢病愈后现身唱片签售会

称身体不错 感谢歌迷们关心

5月1日下午，刘欢坐镇西单图书大厦，为他创作的电视剧《甄嬛传》原声专辑举办签售会，现场人潮涌动，不输偶像明星。《甄嬛传》中饰演安陵容的女演员陶昕然也作为粉丝来到现场，和众歌迷一起排队索要签名。

尽管刘欢近些年鲜少露面，但他的人气并未因曝光率低而有丝毫衰减。签售会两点准时开始，一拨一拨的读者蜂拥而至，上至年迈老者，下至年轻人。刘欢埋头签名，没空和粉丝交流，于是，有人便一口气买了十几张碟以延长签名时间，好趁空隙和刘欢说上两句话。有趣的是，等待签售的队伍中出现一名戴着大墨镜的高挑美女静静排队，待到签售前摘下墨镜，人们才恍然发现，她就是《甄嬛传》中安陵容的饰演者陶昕然。自然，陶昕然得到了高于普通粉丝的特殊待遇，与刘欢现场拥抱合影。

现场工作人员表示，据不完全统计，刘欢在一个多小时里签售了超过1000张唱片。

《甄嬛传》原声碟是刘欢继《北京人在纽约》、《胡雪岩》之后，时隔十余年首次为电视剧创作原声音乐，电视剧播出期间，片头曲《红颜劫》，片尾曲《凤凰于飞》以及场景音乐，因古韵绵长而受到观众喜爱。在专辑制作上，刘欢与亚洲爱乐交响乐团合作，采用中西结合的音乐表达方式，充分映衬出中国古代封建王朝后宫暗潮汹涌的华丽与苍凉人生。专辑内还特别赠送了刘欢成长相册、创作手记，以及《凤凰于飞》歌词草稿。

自从病愈后，刘欢鲜少露面，能亲自签售实属难得。很多人担心刘欢的身体是否恢复如初，他感谢大家关心，自言身体不错。

(据《北京晚报》)

5月1日至6月30日

订阅《鹤壁手机报》



送话费

即中国移动用户预存6元订制两个月《鹤壁手机报》专项费用，便可一次性获赠6元预存话费！

《鹤壁手机报》订制方法：移动手机用户发送短信 HESJB 到 10658300；或拨打 10086 转人工订制；或到移动营业网点办理开通手续。（资费：3元/月，无任何其他费用。）